

## МОБИЛЬНО, ГИБКО, ЭФФЕКТИВНО

Мценский филиал Федерального образовательного учреждения высшего профессионального образования «Госуниверситет - УНПК» расширяет горизонты образовательной деятельности и партнерского сотрудничества с промышленными предприятиями, обществами и частными лицами. Современное производство даже от специалистов начального звена требует знаний компьютерной техники, смежных профессий, иностранных языков, психологической подготовленности для того, чтобы работать в коллективе. Более того, экономические связи с иностранными партнерами делают такие условия обязательными.

Мценский литейный завод сотрудничает с германской фирмой «Фесто» и выстраивает долгосрочную перспективу совместной работой. С этой целью представителю фирмы г. Герхард предложил руководству завода сформировать группу сотрудников и провести для них спецкурсы переподготовки, включая углубленное изучение иностранных языков. Руководство завода обратилось в Мценский филиал с просьбой сделать это на базе учебного заведения с привлечением профессорско-преподавательского состава. Предложенные преподавателями филиала учебные программы тщательно анализировались представителями германской фирмы и с внесенными корректировками были утверждены. Заместитель директора завода по управлению Е.Ф. Орлова совместно с руководством филиала организовала учебный процесс. По окончании курсов будет проведен итоговый экзамен с участием представителей германской фирмы.

С аналогичной просьбой обратились в филиал мценские предприятия - завод «Межгосметиз-Мценск» и фирма «Форнэкс». Специалисты последней прошли обучение по специальностям «токарь» и «фрезеровщик». Завод «Коммаш» просит подготовить 35 студентов филиала по профессии «станочник», гарантируя молодым людям трудоустройство на заводе и достойную заработную плату. Заинтересованно работают с филиалом по кадровой политике агрофирма «Мценская», ООО «Отрадаагроинвест», ЗАО «Орел-продукт», ЗАО «МК «Латуни» и другие предприятия. Многие студенты, проходящие здесь практику, находят себе и постоянное рабочее место.

В рамках социального партнерства Мценский филиал проводит бесплатно курсы обучения компьютерной и интернетграмотности для жителей города - пенсионеров, ветеранов труда. Курсы организованы на базе

финансово-экономического факультета. Проводит их опытный преподаватель, доцент С.А. Гасанова. Курсы оказались настолько востребованными, что желающих пришлось разделить на несколько потоков. Среди тех, кто постигает азы компьютерной техники, - не только пенсионеры, но и врачи, предприниматели, руководители учреждений.

Имеющаяся и качественно модернизированная в последнее время учебная, материально-техническая база филиала, действующий Центр переподготовки кадров позволяют сегодня говорить о мобильной, гибкой, эффективной индустрии образовательных услуг, которая может выполнить любой заказ партнеров в удобное время и удобные сроки. Мценский филиал ФГОУ ВПО «Госуниверситет - УНПК» приглашает к сотрудничеству предприятия, частный бизнес и граждан, желающих быстро и качественно получить нужную специальность.

*В. ЧУМАЗОВ*, зам. директора филиала.

**Чумазов, В. Мобильно, гибко, эффективно. / В. Чумазов // Мценский край. – 2011. – 1 апреля. – № 36-37. – С. 5.**